
Kalibrierungsrahmen Verpackungsbox

Vielen  Dank  für  den  Kauf  dieses  Autel-Werkzeugs.  Dieses  Werkzeug  wird  nach  hohen  Standards  gefertigt  und  wird  bei  entsprechender  
Verwendung  und  ordnungsgemäßer  Wartung  jahrelang  störungsfrei  funktionieren.

Den  Kalibrierungsrahmen  herausziehen

Ersatzteilliste
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(AUTEL-CSC1000)

IA1000WA  Kalibrierungsrahmen

3  STKAUTEL-CSC1000

1  Stück

www.maxisysadas.com

WICHTIG:  Lesen  Sie  diese  Anleitung  vor  Inbetriebnahme  oder  Wartung  des  Geräts  sorgfältig  durch.  Verwenden  Sie  das  Gerät  richtig  und  mit  
Sorgfalt,  da  es  sonst  zu  Schäden  und/oder  Verletzungen  kommen  kann  und  die  Produktgarantie  erlischt.

Internet:  www.autel.com
E-Mail:  sales@autel.com

Kurzanleitung

Entfernen  Sie  die  Staubschutzhülle  und  die  Schutzfolie  vom  

Kalibrierrahmen.  Legen  Sie  die  drei  Kartons  (1)  für  die  spätere  

Verwendung  beiseite  und  entfernen  Sie  dann  die  
Schaumstoffpolsterung  (2)  um  den  Kalibrierrahmen.
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Lösen  Sie  die  vier  Schrauben  an  der  Rückseite  der  hölzernen  

Transportstange,  um  die  U-förmige  Stange  (1)  zu  entfernen.  

Lösen  Sie  die  vier  Schrauben  an  der  Unterseite,  um  die  

Standstange  (2)  zu  entfernen.  Lösen  Sie  alle  Schrauben  an  

den  acht  Z-förmigen  Eckhalterungen  (3),  um  die  Halterungen  

und  die  beiden  U-förmigen  Stangen  (4)  unter  den  Halterungen  
zu  entfernen.
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HINWEIS:  Passen  Sie  die  Position  und  Richtung  der  beiden  

Hinterräder  an  die  Neigung  der  Holzpalette  an.  Dadurch  kann  der  

Kalibrierungsrahmen  problemlos  von  der  Holzpalette  auf  den  

Arbeitsbereichsboden  gleiten.

Entfernen  Sie  die  Schaumstoffpolsterung  (1)  von  der  Ober-  und  Außenseite  der  
Querstrebe.  Klappen  Sie  beide  Arme  der  Querstrebe  nach  unten,  um  die

Rampe.  Rollen  Sie  den  Kalibrierungsrahmen  die  Rampe  hinunter  auf  

den  Arbeitsbereichsboden.

Befestigen  Sie  die  Sperrholzabdeckung  an  der  Holzpalette  an  der  

Rückseite  des  Kalibrierrahmens  als

Schaumstoffpolsterung  (2)  innen.
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Stromkabel  (1)

USB-Kabel  (3)

Entfernen  Sie  die  Schutzfolie  von  den  Kabeln.  Überprüfen  Sie,  ob  das  Netzkabel,  

das  HDMI-Kabel  und  das  USB-Kabel  fest  mit  den  jeweiligen  Eingangsanschlüssen  

am  Touchscreen-Monitor  verbunden  sind.

Entfernen  Sie  die  Schutzfolie  und  die  Schaumstoffpolsterung  

rund  um  den  Touchscreen-Monitor.  Bringen  Sie  den  Monitor  

in  eine  geeignete  Betrachtungsposition.

HDMI-Kabel  (2)

Stecken  Sie  das  Netzkabel  unten  an  der  Säule  in  eine  Steckdose.  Drücken  Sie  den  Clip  über  dem  Netzkabel  an  der  Säule  fest,  um  es  zu  fixieren  und  ein  

Abrutschen  zu  verhindern.  Schalten  Sie  den  Netzschalter  ein.  Der  Netzschalter  leuchtet  rot,  die  Kameras  blinken  rot  im  Kreis  und  der  Touchscreen-Monitor  

leuchtet  auf.

HINWEIS:  Überprüfen  Sie,  ob  der  Not-Aus-Schalter  versehentlich  gedrückt  wurde.  Wenn  dies  der  Fall  ist,  drehen  Sie  den  Schalter  im  Uhrzeigersinn,  um  ihn  zu  lösen.

Entdecken  Sie  den  Touchscreen-Monitor

Schalten  Sie  den  IA1000WA  ein
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HINWEIS:  Systemstromversorgungsanforderungen:  100–264  Volt  Wechselstrom,  <  5  Ampere  und  50–60  Hz  (muss  geerdet  sein).



Den  linken  und  rechten  Musterbretthalter  (1)  von  der  

Querstrebe  ausklappen  und  gerade  ausrichten.

Heben  Sie  die  Querstange  in  die  gewünschte  Position,  indem  Sie  die  AUF-Taste  oben  an  der  Säule  gedrückt  halten.

Richten  Sie  die  Nuten  an  der  Unterkante  der  Musterplatte  mit  den  Positionierungsräumen  (2)  an  den  Leisten  des  Musterplattenhalters  aus.  Bewegen  Sie  die  

Gleitplatten  in  Richtung  der  Musterplatte,  um  die  Musterplatte  in  den  Schlitzen  der  Gleitplatten  zu  befestigen.
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Bauen  Sie  das  Musterbrett  zusammen
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Lösen  Sie  die  Querstangenverriegelung  durch  Drücken  des  Entriegelungsmechanismus.  Klappen  Sie  beide  Arme  der  Querstange  um  90º  nach  oben.

HINWEIS:  Achten  Sie  beim  Einklappen  der  Querstrebenarme  darauf,  dass  sich  die  Gleitplatten  nicht  im  Bereich  des  Klappgelenks  befinden,  um  Beschädigungen  oder  ein  versehentliches  

Herunterfallen  zu  vermeiden.

Senken  Sie  die  Querstange  in  die  niedrigste  Position,  indem  Sie  die  AB-Taste  oben  

an  der  Säule  gedrückt  halten.

Nach  der  Kalibrierung  die  Musterplatten  entnehmen.  Die  linken  und  rechten  

Musterplattenhalter  umklappen,  bis  sie  in  der  Querstrebe  einrasten.

Klappen  Sie  die  Querstange  zur  Aufbewahrung  zusammen
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HINWEIS:  Die  Abbildungen  in  dieser  Kurzanleitung  dienen  nur  zu  Referenzzwecken.  Das  tatsächliche  Produkt  kann  abweichen.




